Peanunsauunsa nporpamMmmbl Ons
Urpbl B MOKeP

CtyoeHT: Ctpokos C. B.
Hayu4Hbin pykoBoauTens: MNunbuwmkos B. H.



[Tloyemy unrpa?

Ponb 1rp B >XM3HM YenoBeKa pacTeT:

0 Urpsl, Kak oby4atowmm cumynaTop

[l MHorononb3oBaTeNbLCKNUE UTPbI, Kak
NONMUIoH A1 COUUNONOMNMYECKUX U
9KOHOMWYECKUX NUccregoBaHumn

0 Urpbl, Kak BUpTYyanbHasi cpega ooLeHus



[Tloyemy unrpa?

[ NpaBunna cTporo gopmann3oBaHsbl
0 Llenb onpeneneHa

[ Ee pocTuxeHne nerko NnpoBepuTb



[Touemy Texacckun Xongem?

0 Cambiv nonyndapHbIN BUA NoKepa

[l Camoe ny4yluee COOTHOLLUEHMNE YPOBHSA
Urpoka K yoade

0 CywecTBylowme Ha JaHHbI MOMEHT
nporpamMmbl MPOUTPbLIBAOT YENOBEKY



[lpaBuna urpsbl

[0 Nrpokam coaroTcsa OABe KapThl B TEMHYHO U

NATb OOLWNX KAPT B OTKprTyr. . . .

Pa3gaya oenutcs Ha 4 cba3b| .
B kaxgoun pase nponcxoadaTt Topru
[Tocne 4-1 dpasbl NponCXoauT BCKPbITUE

Ha BckpbITUM nobexaaeT ny4yiad
NATUKAPTOYHAA KOMOMHaLNS




KomMbuHauuu
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KomMbuHauuu
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KomMbuHauuu
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da3bl pasgayn

1 MNpedonon

()
LSy

[0 ®non Pueep
a: A
2 o




Toprn

[0 O4yepenHoCcTb XOO0B onpeaensieTca nepen
Ha4YanoM Kaxgomn pasgaydu

[l BO3MOXHble OeUCTBUSA:
v/ [loBLICUTL CTaBKY (raise)
v Yek (check)

v/ [lpnHAaTb cTaBky (call)
v/ Coenatb cTaBky (bet)



[Tpnmep pasgayun

Nrpok 1 Nrpok 2
10005 10005
Nrpok 1 Nrpok 2
995 9905

CtaBka 5S$ CtaBka 10S



[Tpnmep pasgayun

Nrpok 1 Nrpok 2
995$ 9905
CTaBka 55 CtaBka 10S




[Tpnmep pasgayun

Nrpok 1 Nrpok 2
970S 9905
[ToBbIicK 30S CtaBka 10S




[Tpnmep pasgayun

Nrpok 1 Nrpok 2
970S 9005
CtaBka 30S [ToBbIiCUN
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[Tpnmep pasgayun

Nrpok 1 Nrpok 2
9005 9005
[MpunHan 100S [ToBbICUN




[Tpnmep pasgayun

Nrpok 1 Nrpok 2
750S 7505
[MpunHan 1505 CtaBka




[Tpnmep pasgayun

Nrpok 1 Nrpok 2
0S 450S
Ba-6aHk 7505 CTtaBka




[Tpnmep pasgayun




[Tpnmep pasgayun




LllaHcbl OaHKa

« lllaHchl 6aHKa — 3TO OTHOLLEHNE CTaBKU
KOTOPYIO HY>KHO NPUHATBL K pa3mepy OaHka.
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 baHk: 100S OnnoHeHT cTaBuT: 505
aHcbl baHka: 50 k 150 (1 K 3)
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aHCbl Ha yny4JweHne: 9k 37 (1 k4.1)



YpPOBEHb MbILLNEHUSA

* 1410 4 Aymalo 0 CBOEMN pyke?
* 2 410 4 AyMalo O pyKe OMNMnoHeHTa?

* 34TO MOXeET AymMaTb ONMNOHEHT O MOEW
pyKe, ncxoasa ns Moux 4eNcTBmun?



CTtparerus

[ ['lo penctBusAM OMMOHEHTa U ero
CTaTUCTUKE onpeaenuTb Ananas3oH
BO3MOHbIX PYK.

0 OueHUTb cnny cBoemn pyku nNpoTuB
amnanasoHa pyK OnMnoHEeHTa.

[0 OueHunTb WwaHcbl baHka



Cuna pyku Ha npedonone
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AKs J40 77

169 pa3nnyHbIX KOMOUHAaLIMI



Cuna pyku Ha npedonone

* AA vs. AKs: 0.878595 vs. 0.121405

* AA vs. QQ : 0.815471 vs. 0.184529
* AKs vs. QQ : 0.460485 vs. 0.539515
* AKovs. QQ : 0.432423 vs. 0.567577



Cuna pyku Ha npedonone

* AA — 6 pasfNYHbIX KOMOUHaLMNH.

* AKs — 4 pasnun4yHble KoMOMHaLUUN.
* AKo — 12 pasnun4yHbIX KOMOMHALU.
Bcero 22 pykw.

. (6/22)* 0.184529 + (4/22)* 0.539515 +
(12/22)* 0.567577 = 0.05 + 0.09 + 0.3 = 0.44



OueHka Anana3oHa ONMnoHEeHTa

[ o npencrtBnsM onrnoHeHTa BeOeTCH
cTaTUCTUKA

[ lNo cTtatucTnke onpenendetca Ananas3oH

[Tpumep:
OnnoHEeHT aenaet pepens B 3% Criy4yaes
Nyywine 3% ato AA, KK, AKs, QQ, AKo 1 JJ



OueHka pyku Ha nocTtdonione

[ Mo gnanasoHy cocTaBndaeTca CrmMcokK
BO3MOXHbIX KOMOMHaLUWN.

[0 o ctaTncTmke n3 cnmcka otonparoTcs
BO3MOXHble KOMOUHauUun.

[0 CobcTBEHHAA KOMOMHaALUMS CpaBHUBAETCH
C BO3MOXXHbIMW KOMOMHaLNAMMU
OMMOHEHTOB



[Ipumep urpbl Ha goione

[lnanasoH: AK, AQ, QQ, JJ, TT, 99
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CtaBka 100% Pepens 40% dong 60%
AK—-6 AQ-12 QQ-6...

18 cny4aeB — napa Ty30B

24 cny4asa KapMaHHas rnapa



[NanbHenwaa paboTa

Cwvna pyku Ha npedonorne

[1nana3oHbl C BEpOATHOCTAMMU

[1IpocyeT cutyaumm Ha HeECKOJbKO XO40B
Bnepea

[l TpeTun ypoBeHb MbILLNEHNS




Cnacnbo 3a BHMMaHue

Bonpochbl?



